
ПАМЯТКА
поступающему на целевое обучение
по образовательным программам высшего образования
на места в пределах целевой квоты
 Целевое обучение – это обучение в институте по договору о целевом обучении с заказчиком целевого обучения.

Если гражданин заключил такой договор, то:

заказчик обязан оказывать обучающемуся меры поддержки в период обучения и после окончания обучения трудоустроить его;

гражданин обязан освоить образовательную программу и отработать от 3 до 5 лет.

Как поступить на места в пределах целевой квоты в НИИ КПГПЗ?

Поступление на места в пределах целевой квоты – это особый формат приема в институт, который позволяет поступить на обучение по отдельному конкурсу.

Гражданин должен изучить полный перечень предложений, которые будут опубликованы заказчиками до 10 июня в сети Интернет на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России», выбрать предложение, которое наиболее соответствует его пожеланиям, и подать заявку на заключение договора о целевом обучении в соответствии с этим предложением.

По программам ординатуры:

гражданин должен самостоятельно ознакомиться с предложениями заказчиков на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» и подать заявку на заключение договора о целевом обучении в Институт до 12 августа 2024 года до 15-00 по местному времени. 

5 преимуществ целевого обучения
Отдельный конкурс и быстрое зачисление
По правилам приема целевики зачисляются в первую очередь. При этом, даже если абитуриент не прошел по конкурсу на целевое место, то за ним сохраняется право участвовать в основном конкурсе (на бюджетные места).

Дополнительные бонусы от заказчика
В целевом договоре о целевом обучении в обязательном порядке для ординатора предусмотрены меры материальной поддержки в течение всего периода обучения. Единого списка нет, каждый заказчик сам устанавливает перечень дополнительных бонусов.

Помощь в обучении
Большинство заказчиков охотно содействуют своим целевикам в успешном освоении программы обучения в части практической подготовки. Начиная со второго года обучения, ординаторы могут проходить практику у своего работодателя (с предоставлением мест и всех необходимых материалов со стороны организации-заказчика).

Возможность подработки во время обучения
Будущие работодатели могут трудоустроить своих целевиков.

Гарантированное трудоустройство после окончания ординатуры.
После завершения учебы заказчик обязан предоставить молодому специалисту место работы в соответствии с целевым договором. В данном случае исключена вероятность оказаться в числе безработных или длительное время заниматься поисками места для трудоустройства.

Что важно знать?

1.      Поступающий самостоятельно принимает решение о заключении целевого договора, ищет подходящую организацию, связывается с ней и оформляет заявку на заключении договора о целевом обучении на Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России". Образовательная организация не участвует в этом процессе.

1. Наличие заявки на заключение договора о целевом обучении не гарантирует поступления в университет. Зачисление по целевой квоте проводится на конкурсной основе, а заявка на заключение договора о целевом обучении позволяет в этом конкурсе участвовать.

2. Наличие заявки на заключение договора о целевом обучении не освобождает поступающих от необходимости подать документы в приемную комиссию образовательной организации.

3. Договор о целевом обучении заключается между сторонами после издания приказа о зачислении в Институт.

Алгоритм действий для поступающих по целевому набору
Шаг 1.  Найти заказчика и заполнить заявку на заключение договора о целевом обучении.

Шаг 2.   Подать документы в приемную комиссию университета одним из удобных способов.
Шаг 3.  Получить расписку о приеме документов и свой экземпляр договора, подписанный всеми сторонами.

Шаг 4.  При необходимости пройти вступительные испытания в назначенное время.
Шаг 5.  Регулярно вести самостоятельный мониторинг своей позиции в конкурсных списках на сайте НИИ КПГПЗ.

Шаг 6.  Принести в приемную комиссию оригинал документа об образовании (если при подаче документов были предоставлены копии) и заявки на заключение договора о целевом обучении.

Шаг 7.  Ознакомиться с приказом о зачислении по целевому конкурсу на сайте НИИ КПГПЗ http://nii-kpg.ru/ordinatura и найти себя в списке будущих ординаторов.

Шаг 8. Обратиться к заказчику, которого выбрал поступающий

Шаг 9. Принести договор в приемную комиссию университета по адресу: г. Новокузнецк,  ул. Кутузова, 23, каб. Ученого секретаря или в Отдел кадров.
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